ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 

О проведении Межрегиональной научно-практической конференции "На рубеже веков", посвященной юбилейным датам 2016 года деятелей культуры, литературы и этнографии коренных малочисленных народов Севера Хабаровского края

Дата проведения: 07 октября 2016 г.
Место проведения: г. Хабаровск, ул. Шевченко, д. 11, КГБНУК "Хабаровский краевой музей им. Н.И. Гродекова2, конференц-зал.

Организаторы конференции: Региональная общественная организация "Ассоциация коренных малочисленных народов Хабаровского края", Региональный Совет уполномоченных представителей коренных малочисленных народов Севера Сахалинской области, Районная общественная организация "Ассоциация коренных малочисленных народов севера Ульчского района", Хабаровский краевой музей им.    Н.И. Гродекова.

Конференция проводится при финансовой поддержке: грантов Министерства природных ресурсов Хабаровского края, Компании "Эксон Нефтегаз Лимитед".

Цель конференции: обсуждение актуальных проблем формирования этнокультурной и общероссийской гражданской идентичности молодежи коренных народов на Дальнем Востоке, а также решение этнокультурных проблем в образовании, культуре и этнографии коренных народов как важного условия гармонизации межэтнических отношений.

Вопросы для обсуждения на конференции:
- сохранение и развитие языков коренных малочисленных народов Дальнего Востока, как части их этнокультурного развития;
- фольклор, литература и искусство коренных малочисленных народов Дальнего Востока: проблемы и перспективы; 
- этноориентированное образование и этническая социализация школьников;
- роль общественных организаций в формировании этнической и общероссийской гражданской идентичности молодежи;
- этнография коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации.
К участию приглашаются: ученые, преподаватели, аспиранты, работники научно-исследовательских институтов, образовательных учреждений, учреждений культуры, в области этнографии, родных языков, деятели культуры, литературы коренных народов, представители общественных организаций коренных народов и другие заинтересованные лица. 

Рабочий язык конференции: русский, языки коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации.

Планируется издание сборника докладов по итогам конференции с присвоением международного индекса ISBN, ББК. Материалы будут включены в Российский индекс научного цитирования (РИНЦ) и размещены в Научной электронной библиотеке eLibrary.ru .

Форма участия в работе конференции: 
- очная (выступление с устным докладом, стендовый доклад;
- заочная (публикация в сборнике по итогам конференции).
Для участия в конференции необходимо прислать в адрес Оргкомитета доклад и заявку на участие в формате MS Word (c расширением .doc) на электронный адрес: shabhab@mail.ru двумя прикрепленными файлами с пометкой "Конференция" в срок до 01 августа 2016 г.
Заявки, присланные после указанного срока, к рассмотрению не принимаются. При отправке материалов электронной почтой обязательно убедитесь в их получении.

	Требования к оформлению статей или тезисов: до 7 страниц печатного текста; формат страницы А-4; поля: сверху, слева, справа – 2 см, снизу – 2,5 см, шрифт Times New Roman; размер (кегль) - 14, межстрочный интервал - 1,5, абзацный отступ – 1 см; выравнивание по ширине, ориентация - книжная, без простановки страниц, без переносов. Ссылки в тексте оформляются по следующему образцу: (Петров 2004: 75). 
На первой строке строчными буквами – фамилия и инициалы автора(ов), на следующей строке – полное название учреждения, город. Название статьи – по центру, без отступа, прописными буквами, шрифт - жирный. Через пустую строку следует текст статьи – выравнивание по ширине. Список литературы приводится в алфавитном порядке в конце статьи.

	Дополнительная информация и письма-приглашения участникам конференции будут разосланы до 01 сентября 2016 года.
Обращаем ваше внимание на то, что ВСЕ командировочные расходы для докладчиков несет направляющая сторона.  
Решение Оргкомитета о включении вашего доклада в программу конференции будет сообщено по электронной почте не позднее 01 сентября 2016 г.
Официальное приглашение участнику высылается только в случае очного участия после получения оргкомитетом заявки и одобрения текста доклада.
Адрес Оргкомитета: 680000, г. Хабаровск, ул. Гоголя 16, офис 1. Региональная общественная организация "Ассоциация коренных малочисленных народов Хабаровского края".
Председатель Оргкомитета: Шабельникова Валентина Григорьевна, вице-президент Региональной общественной организации "Ассоциация коренных малочисленных народов Хабаровского края",  тел. 89098447719.
[bookmark: _GoBack]Ответственный секретарь Оргкомитета: Одзял Марина Андусовна, председатель районной общественной организации "Ассоциация коренных малочисленных народов севера Ульчского района", 89841781634. Телефоны по адресу Оргкомитета: Оненко Надежда Владимировна, тел. 313844.

ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ
Межрегиональная научно-практическая конференция "На рубеже веков", посвященная юбилейным датам со дня рождений деятелей культуры, литературы и этнографии коренных малочисленных народов Севера Хабаровского края
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